ВНИМАНИЕ МОШЕННИКИ!

«опасное заболевание» - «плохие анализы»

<u>Вам звонят</u> из <u>лже-поликлиники</u> и <u>сообщают</u>, что у Вас <u>плохие</u> <u>результаты анализов</u> и выявлено <u>опасное заболевание</u>, <u>для лечения</u> которого <u>необходим</u> срочный прием <u>дорогостоящих</u> препаратов и (или) <u>платная госпитализация</u> в специализированный медицинский центр, для чего необходимо срочное перечисление денежных средств (денег).

запомните:

Настоящий врач ПО ТЕЛЕФОНУ НИКОГДА:

НЕ устанавливает диагноз,

НЕ сообщает результаты анализов,

НЕ обсуждает лечение!!!

Под предлогом выплаты различных компенсаций (за что-либо)

<u>Вам звонят</u> якобы <u>из лже-государственного учреждения</u> и <u>предлагают</u> денежную <u>компенсацию за</u> ранее <u>приобретенные Вами препараты</u> или <u>медицинские аппараты</u>, но для ее получения требуется заплатить налог и перевести денежную сумму.

запомните:

В государственных учреждениях не существует практики перевода денежных средств граждан

на личные счета сотрудников каких-либо организаций!!!

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ:

ИГНОРИРУЙТЕ <u>все звонки</u> подобного содержания

Будьте бдительны, не попадайтесь на уловки мошенников!